“Adiian g gt (pi=daa) (g2 ( dagdd) 4g 6l
iy Gilelw3Bull | Slasbiyzsll | 2019/2018: &yl diwd! dsyzmi agle $5il 3isgiud!

RO (I PN

ie g o | | AS

Jo¥ pansll
(BLs5)Jg¥1 e
oo SbS & usly of 9 Wlsde camud. Gaglia (15)Ss elague S My slian S a)l (e U, Ggiine $sim
(eIl L et (S0 ¥ S ol Lale) Uy B9l
LAY Sl ¥l | sl (1
UEY e Busly slan 58 coxw” € T Oalll s (0 SIS I cmwB sl 5,89 (glage (S cmws A
ke il Gl sute Amae JSo 33y ) Glgdadl aatll X oS0 (2
X Glgdall il od ne @
X Jlasl gsils ue @3 p (X =2) qiiwl @ p(X :3)=§—j olon @
ke duazll OlsI¥ e 00sd IS 25DA g el slz| i SODA puty el (o
Sl dnsye alll Ja @
- Buxly slage 8,8y sl (S e gaim U, 5T Bgaiie paai (3
U, o0 0158 amly 0 @9 Wlsdie cumud @ U, Ggaiall 3 U Godiall e 2gmeadl 1 S s
- Oslll s LU} (e gomadd | S S0 ) Lele osliass U s lissaead | 0LxST1 0555 o) Jlei| ol @

(blasd): SL gyl

u,, :W:n b sae S U2 Gagtry =3 o Aayall (1, ) 2l pzas
() bl a3 bl Jgo Liwdes Jacl o3 50,50, 390 sl (1
a, = 1in aub sae S da e il on (2
Ll Luae 2ylae Lol mitel @8 N e loles $adline (1, ) adlall of ¢ (3
vy=u =l n b sue S Jal e 28,al1(v, ) Al e (4
JoY Loy Ll cpnd by Bz (v, ) 3l of o= (1
imu, cewsl @3 u, 9V, oo IS 1AL St (o
T, =vo+2, +2%v, 4. 42"V oS, =ul +u’ +u +ou, a6 alell g0 S 7 Y0 s (o
L, =ln(vy)+In(v,)+In(v,)+..+In(v,)
(dolasd): 2L oy pad!
(272432 +4)(z =2 ) =0 4l 2 Jyeall i3 Wsball. AU slis¥ aegama C G (1

‘il e Lasls) @0 D;C;B;4 Laadl (0;&;5) owilaall dolaall @lall g1 gl goradl @ a2
Z,=-2, ‘ zo=2i. ‘szz_A ‘ZA:\/§+1'

4/1dmbio



¥ Sl ez 52052552, slae¥) e JS S
sl el 3o el o Laylad s Jslog LaSye et cullay @01 330001 puad @iis D305 B34 Laadl o) il

n 2019
el Lzl o83 dﬁagb.m(%j OG> 7 &M‘Jm‘@&‘ﬁj(%j =—i ol (3

el o polic (e @ D J‘C J}.z:j A Ll\O Jﬁm_ L.S.AJ‘S LLadll 48,40 8Ll cne (4
arg(z izijzzﬂ'k;k €Z Gams G syiwdl oo M (z) Ll Aegaza(T) ol o3 e (5
S el LLadl (T) 8540 (I7) Laasll degazma goddl @ el

(BLa37) sl d1 el

h(x)=x —1+Inx ag(x)=x"—x —2Inx +32 ]0;+00[ e lidyall glusaall Gl h 5g
Jall Sl @ allall Sl Lelitas (C) 5(C, )

X p.ééwh(x)gg(x)sjungLﬁa; (1
Aol Gl J._gu:«.il(cf)‘f(x)zx—l—kwg 105 +00[ e a8,allf Bpsuadl Al (Sab I

X

Hi H =lcm;

fuzzcm Hus (03757) wabasll @lall
A0 wief WA Bl s @3 Lia il b @3 lim £ () ! (1

x ——0
(A) N awdlly(C) ) gomill Auausg su> @i (C) ) Bile plin y =x —1 aadalas gl (A) pedzadl ol o0 (2

g(x)

oA gwdjd?dsézﬁsf'(x):xf D 105400 o x asi> sde S 2l e wl o (3
A(L0) dazdl wie (C) ) gomiall (T7) polell Wslas ST (4
(C) gty (T)-(A) oo &S el (5
GAd> bwg m Gy Yy =mx —m o Byl cledradl cdile (dm) oSt (6
A sl e (d,) olaaiadl g o gaxs (1
Olssleie D (X ) =mx —m Aolaall 065 G M Gasdd bopwsll 08 o (o

e

. Ilnf dx =1—£: ol o @yl oK Jleazaly (1.0
X €

slacl ) x =€ ox =1 Lughlan cudll cnesdzadls (A) 5 (C, ) gomlly sa=ll padl dolus cm® & w2
(Al gdall Aoall

Jo¥ gooll (gl 4/24mi0




f(x)=2x =x? 5 [01] Jxll e 23pall /1 Al pzas
.[O;l] J=l e Ll suglie [ @I ol (@ (1
[0:1] el e f (x) oo [051]Jlell o Lasdmsue S dal e 46l o (o
U, =f (un) ;1 2pb sue S U2 Q.aj;u():%., Lyas Loue Jline (un) oSd- (2
O0=<u, <1:n aub sue K o) o il 2= AL o (i
Aylate gl giinal o 3l (1,) of on (o
Vo =1mu, on b sae S 2l e 28,all(v, ) Al e (3
Vo =V, e n b sae S U2l pe sl o (0

v, =v," . N pab sae S 2l oo 4l a2 AL 2y (@

D, :(l—uo)(l—ul)(l—uz)....(l—un): Cus nANLp, sl (4
sl e sty @I D;C B4 Ll (0;&;5) cuilzall walaall @lall JI gl (gszecd

z, =1+5i ‘ Zo=-3+1. zp=—1+3i oz, =1+i

h St 3556 Q Waaill sz oaeC A Jsmis2 dieud g Sttt h (1
[BC] aabaall camual o{(4;1);(B;-1);(C;1)} Akl pope B oSt (2
ceaiill el 9 E il i 2 9z, oae

HMA ~MB +MCH:%HW+WH: i &) gsiall o M Ladl Acgema he (o

2172y

S sl asI( (3

LY Sl e

ZgTZp

A AV D Jyzxss T JE Jgzy s S S alll 4Laddl Agl 39 dnd il (o

.ZK—ZD:—2egl(ZI—ZA)ZéM(§M‘OAMK (4
cd Al el by Do 63Se (g B Aadidl Byge (2 K o !
4

z —1-51 == " 5.:%22‘-5-9“‘ ols Gead! e M Lzl ZL;}A.,M(F) one-1(5
z —1+5i

el ayslie oesS aldl 4Ladlly (T) 8500 (I7) cne-wo
(dolasd): 2L oy pad|
(0 7]?) osilaiall s ddlaiall aleall ) puia olicadl)
1ol Gl 1) Legaliialy la yae eliadll (e laiins (A,) 5(4))

x =1 x =3+2t
(A):y =—1-t'(t'eR) 5(A)):3y =—2-2(r eR)
z =4+2t' z =1-t

4/34xb o



(A,) 3(A,) Cpaivaa) alalss p ddaiill cildlaal e (1(2
(A,) 3(A,) Crediinaly Cpaall(P) (5 sisall Llagws 5 SLiad (e (2

(P) ssivall I <35Y 4 (6;4;4) Al o) cail(i(2

(P) s o 4 Al (3 panl) Taadl) & B Adaiil) o) G

A Bl gl 7(5,1;-7) 5 4 akidl Jaty 31 (Q) 8 simsall 4 1S Aalae e (1(3
ce Al e (Az) K} (Al) e S ra (Q) abld Jhisy poyC bl e (e

ABCD s5330 el paa o) @i BCD i) dapila (e (1(4
ACD &bid) dalie mitil(

(BLas7) saal ) o el
g(x)=2+(x-2)e™ "L R e adpall nuall WMl g
g AN ST el (1
Jl4<a<1150ma lussd> Jas g (x)=0abslall ol 0w (2
X b s g (X)) 3)lal uinwl (3
elall @ Wl Gl Jaaddl(C, ) of (x)=2x —1-(x —1)e ™ 4R e 23l Zpouall AN oSl .0
i = 22m:

}H:zcm s (03157 ) coilill aolastl
xli_)rgcf (x) D) Yli_>r£1gof (X)W‘ (1
foaud aﬂjﬁdﬁ_\_?.diﬁpjf'(x)zg(x) X i sas S dal e 4T g
S (@) saall lpns il @ f (@) =2a+1+
Y =2x —1: dlslan (A) Yole Lylae Legiiun bty (€ ) gomill o) il (2
(8) d il (C ) mol gl gl ol
4 25lSes Wslas sllael sy (A) @iy (T) Lules Jiz (€ ) gl ol oz
(€)5 (T) (A) sl £ (2) o (0) el
o oonleie o> AWy gl Jyll @l (E) Aol Jas gom Adn)l bl @b Ll e (3
(E):2m—1—(x —1)e™" =0
0 e puas @y R e 2ix o (x —1)e ™" Al H 2la¥ i) 55l JolSall Jloasaols e N
peizadly (C) ) gl suzll gsradl podl aoluad () « 21> Lags loue 4 oSl(e
X =Lx =21 Le¥slas @I olegazadly (A)
lim 4 (1) cosl @4 0¥ 4 () bl sl @

A—>+0

2 .
7 e
2uu§-.'

4/4dnbio

!
il 3L Hgddge




Adsan g gt (pimdaa) (R ( dagdd) 4g 6l
s goly byl | Gilusbiyzssll | 2019/2018: 8wl diud! dsyzmi agle $5il 3isgiud!

Ao yomtll by 5L Ao 3 g0ill &l
Jo¥ pooll

(LLa35) 51 (ppedl
e DS M usly o Gy Lelsde cumad. (agliem (5,8 slogae IS EMg slap SIS m)f e U Godiue St
(wallls Lo el Sy ¥ LS ol Lele) Uy Ggaisall
s aa Slusy a¥lais ! olus (1
U e Bamly slan 5S cmn 0 T Oplll (il o SIS EW cmwiB Teliex 5,85 (uglogu 0,8 e A

cic, 6 1 c;+C; 5 — c; 37
A)=2 o0 C0py =t LD oY1 p(C) =12 = 2L
p(4) C: 84 14 (8) C: s (€)=1-r(C) c: @

Lele hamll (lod¥ suse Amas IS 395 ) Gilodiadl sl XSS (1 (2
X (MNodall arill o (neai @

(123] @
. 3 " e . 24

X Jleis>| ug.a\ég}\._t_.!.}ﬁa ‘p(X =2)wp()( :3):a!'!| s @

Cc,C.C, 24 2

X =3) =t 282

p( ) C; 84 7

p (X =2) 7 il
5

O3l p(X=1)+p(X =2)+p(X =3):1 9 p(X zl)zp(B)za Lo

X =2)=1-2 -1 2Z_22 .
PX =)=l T T
X Jleis | Og3ld
X, 1 2 3
p(X :xi) i E E
84 84 84
Lpke Juaxll Ols¥ e Ogd U 25DA g cmadl sl ! 5 SODA adoy e (o
Tl g dalll Ja @
1031 {=25,0,25} (&1 {25-50,50—50,75-50} p 4Sall sadl i o @
&N

=25 0 25




Juiay) 5 55 24
84 84 84
5 55 __ 24 475
Sl Zelian 3 2alll 031 E (X ) = 25x 4 0x 2> 4 25x 2 = 212 0 juall,
= Gl ost E(Y) sa "0 ga e T ee

B>y elogu 8,89 (glian 06,8 e $oimU, ;31 oo juai (3
U, o 65,8 aslg ol Qo Wlgdie imud o U, Gyl 3 U, Ggaall (o Lgmeudl eI | ST s
Sl oS ol Lede gmobinn U, Glivgmad| GU,SI G685 o Jlois]  wilus ©
Ol s LU, p0 Ligzmad|
" ol puds LU, e Ayl ES LS o Lede rusbian U o olssmad] GliySIH ™ okl D gossd
:JWdly" cmsbian U, o 4 Olugzaud oSl "l E 9
C; C22+§ C:?

p(EnB)_cy'cl ccl_a
p(B) 5 75
84

U, 2\/1+;" N e sae US Jal ety =3 5 a3,all (1, ) adlill azas
() Adlall aad sles) Jeo Liess bacl o uuysu,_dedsedl olus (1

M+u,’ [L+u,’ I+u,’
u, = ;0 :\/g,uzz 2141 =\/§,u3: ;2 :\/5

N e bles 2uadliza (1, ):opesl]
U, = 1in aud sae JS Jal foe &l (o (2
", =l n awb sae (S dal et dneladl an AL Glagdl
Uy =3>1 N n=0 > o dxmio Lolxll @
U,y =1 ol iy A8 paubsae n ol g, =1 ol ()45 @

2
+1 :
u,  =1:330 u"2 1 dWly u,? +1-2 ¢l u,® =1 sbas u, =1 Lyl

p(D)=ps(E)=

u, =lin ads sae Sl e 03l @
sl s Aylate Lpl il @8 N e Loled adline (1, ) &bl o o (3
1+u Jl+u,? Jl+u,? —u, l+u>—2u’ 1-u’
u —u, = = =

= —u = —-u, = =

T =T = 2 (e ) V2, e,

lolas fmdline (11, ) adlisll o1 ghat, , —10, < 0 Jg 1-12, < 0 _9_\/5(«/1+un2 n 2un)>0 b, =1 o Las

tesyhin| 7 Lkl
Ciylane @ (N e, > 1) Jawdl (e 839009 Loles 2uadline (11, ) o Lo,

() Aule onens
2 2
212:1+12:pr312:1+21 éizz,/”zl s Aan LU 2330 (e limue, =1 pans

dimu, =1 JWly &ssdpe I =—1 g u, =1 ol ey [ =14l [ =1 I 17 =1 o3




v, =u, =lian b sae S d2l e 23,2l (v, ) 2dlull s (4
oWl L g Lswlaal crgad il Awaia (v, ) adliadl of wldl— (i

1
Jo¥! Lau>g 5 Lol Btz (v, ) Wby v

Cl+u’ 2-1

n+l=un+12_1 _1=un =lvn
2 2 2
v, =u, —1=8
dimu, ceusl @8 u, 9V, 0 IS 1AV oSt (o
n ) 1 n
u, 8(%) +1 JWb u, =, +1 gu,’=v, +1av, =8( j °
°

1Y 1 limu, =lim 8(lj +1
lim(EJ =0 4l —1<E<1O>! 2

T, =vo+20,+2%v,+..+2", .S, =u +u +u,” + . 4u,: 2 palzll e M0 Yy cous| (o

L,=In(vy)+In(v,)+In(v,)+...+In(v,)

gy

1 2 n
T, :v0+2v1+22v2+....+2”vn :8+2X8(%j +22x8(%j +...+2" xg(%)

=8+8+8+...+8=8(n+1)

Ji=1

S =uy +ul+u, +tu =V, v AV, oy, =8

L,=In(v,)+In(v,)+In(v,)+..+In(v,)
cu> In(v,) alall o> - N e 43,2l EM(EHY
ln(vn)zln(8(lj J=ln8+1n(lj =ln8+nlnl=ln8—n1n2
2 2 2
—In2 |
ZQ.>| LHLm\j

n8
I Laus> dulue adlos R

L, =ln(v,)+In(v,)+In(v,)+...+In(v,)= (In(vy)+In(v,))(n+1)

2
B (In8+mn8-nIn2)(n+1) B (2In8—nIn2)(n+1)
B 2 - 2

(Lo asd): 2l pad
(22—2\/§z +4)(z ~2i)=0: 2l 2 Jaezll 15 Aslall, &S, slac¥ dcgeme C_ 3> (1

S:{2i,\/§+i,\/§—i}
A e Lasls) JI DICiBiA baaidl (O5u3y ) puilmill wolaill plall JF cosedll @giadl § pini (2
Z,=-2, Zo.=2i. ¢ZB=Z_A ‘zAzx/ngi

( . )
L 3 J




Y S ez 5z 052 552, slaeY e JS @LS(

T,

. . . . . .
=i o= —i =i —_— —i ——i =i
z,=—z2z,=-2e% =2e"eb =26 z,=2i=2e? z,=z,=2° =2 ° ‘ZAI\/§+Z'=266

il By elad o Laylad iyas Joboo L3Spe gt by &1 8yl pusid (w35 D5C B34 Jadidl ol g liiiwl(o

Ads Ll
O S @l 35lall a5 D,C,B,4 Ladl Wy O4 =0B =0C =0D =2 3l |z | =|z5|=|z¢|=|z 5| =2 taw
2 LAJ.E_‘;; DN J}Iaj
- n - 2019
codlw L.,h.&-_m 893> J,.;agh.'m“ (7/1) Qg&@wigu.&a.ﬂ suall oud (ne o (TDJ =—i ol (3
2019

;O\ Ze?i 77, \?O 2019¢77, 141337 141307437 oz,

D = =|le?® =e © =e © =e 6 =P o2 —
2 2

sedluw L"sh.&-_ﬁl 893> Ao gb.ﬁ (%j RYCORrE g\.«.daﬂ suall oud

nx 3z ooz, Y 2 © i
? 2 +27k; kGN slias ;JLw LSL"Z"” 895> d)@ub_m 2 Ol 7 = 5 =e \.A,g._\.‘

n=9+12k;k eN i

D _JIC Jomss A JO Jozy oIS 4liaill 2S00 5yleall (uns (4
z,=az,+b..(1 S(0)=4
b=z, =B+ (),,. ©) ,
ol ami (1) oo dWls |2, —az . +b..(2)03) |S(C)=D &

: —b =—2\/_'—2l _l_£ azs (2) o

Zc 2i 2

[___ZJH i

arg(z izi]:hzk;k e Z 3ams A goiud! (o M (2 ) Jodidl dcgama(T) sldil o cnai(i (5

2 S alall] as,ll §,ball JWls a =

Juls (W;W)z%zk;k €Z: gl arg[z _ZOJ=27rk;k €Z slas arg(

Z —Z;

z 'J=27rk;k ez

z =20
[OC] bl luels (OC) quazadl 2 (T)
S ALl Lt (T) yg40 () dadill e gozme ol o (e
¥ [AD] aabill lacks (AD) waazadl 2 (I7) of &1 [S(0)S (C)] sk lacks (S (0)S (C)) pearadt 2 (T)
{S (0)=

A
S(C)=D




—4 ! ! 1 | Z;L&SM

(Lblss7) ral ) (o el
h(x)=x —1+Inx _Qg(x)=x3 —x —2Inx +3., ]0;+oo[gL:. Gldyall plusaall WS h 5 g A

el gl doallall Sl Leltas (C) 9(C )
X b e h(x) g g (%) 8ykal Lole cnas (1
J0s+o0] e g(x) >0

0 1 400

Ul Gl Jeatl (C, )« f (x ) =x —1+w 5 ]03+00] e 2aallf Loaall Al (Sab I

X

j'szcm Hus (03157 aelatll lall &
A0 wief A Ble ol o . Lowid Axdid) puds o lim £ (x ) olus (1
x—0

) x —1+Inx
lim |x —-1+4=————" |=—0 @
~ 50

- 2
X —>

X

Hi H =lem;

lim Inx =—0 ¥ lim f (x)
x—2—0 x ——0

(C,)I olin pudions Aslas X =0 puarll @

xlil}}wf (x)leirgo(x —1+)C_1€¢j=xlirgo(x —1+xl—xL2+1;1—fJ=+oo °
lim 22— o
X —>+0 X

—
v
| —



&l (C) ) amill Gy wums @i (C) )3 Bile oylie y =x —1 ardslae ol (A) eeinad! of ol (2

:(4)
400 Jlsm (C; )3 o otia (A) o1 Tim (1 (x )=y )= lim 220X g
X 40 X —>+00 X
h
el h(x) lal e Gyall syl 3l f (x)—y = )Ef) Lol
x 1 +00
f(x)_y (I) +
sl
el (4) e=s(C)) (4) dha(C)) (4) 65(C))
S W s ij‘)i.ipjf'(x)zg)ff)_:]();+oo[£ﬁx A s S ol e wil oly (3
o Sladd Jeus
X +00
/'(x) *
/(%)

 +®

A (10) aaaidl wie (C, ) _amiedd (T ) pbol! &lslae 2,LS (4
(T):y =f"(1)(x =1)+f (1)=3x -3

£y

/e

i by m Zys y =mx —m 1o Byl Slediwd | SMile (dm) osd (6
A il o (d,) oladindl pee of 3axdl (1

( 1
L ¢ J




A sl e (d,) oladiadl pez 031y =m.1-m =0 L
Olubais > f (x)zmx —m _Aslasll 66 Gom Adodl bacwoll @b ual (o
I<m <3 » Lyl cuall

lnx 2 o ol 3ty el Jlaniwls (11
| )C
4 —l =
“ Inx mx| ¢ 1 e [ 1] 1 1 ) l)=g fulx)=inx
I sy =| ——— | =]~ =~ | =————+l=1-= sl _1<: , 1
X X X e x | e e e v(x)z— V (x):x_2
X
slac! ). X =€ 9x =1 La@lslas ool crapiiwdls (A) 5 (C, ) aomilly suzmll poedl doluw cm’ o cous!(2
Ao gdal ) dadll
e —1+1nx X 1 Inx e(1 1 Inx
s:jl(f(x)—y)dxzj‘l( ) —j(x——x—+ zjdxzjl(x——x—z+x2jdx

et 2o e DRI

Sl ool
(LLE.’»S)J)Y‘ u-p-“-ﬁ‘
f(x)=2x-x? 5 [0;1] Jlall e 28,all £ W s
[0:1] el e Lales Bl /Al ol ol (i (1
ol f1(x)20 ol x e[0:1] ol Ly f(x)=2-2x 1 Lpady [0:1] e Blazadl 2ty ddyas /A1)

[0:1] Il e bles ssliia /
[051] gl oo /7 (x) _0kd [051] Jlml! ppox s ;.\;szmmm (<
£ (%) e[0:1] Qs ([051] Judl e bolas stz £ 0¥) £ (x) €[/ (0)3f (1)]<=x e[031]

3
u,,=f (u”) , nL_;’-H-IQ due S U wj;uoz;?&é).u&__m_\.c At (un)OSJJ— (2
:O<u”<l:_£‘.,\..‘laa.md§d:-|mﬁi?|jlboujdl {
"O0<u,<1l:n S s K ol 0" Aol P\;UL oladl

O<MO=%<1 N n=0 d}‘uﬁm?@pw‘ ®

0=<u,, <1 ¢l catig A8 aub sae 1 2l o O<u, <1 ol yoya5 @
0<u,, <1 & f(0)<f (u,)=<f (1) 031 0<u, <1 Ly
C0=<u, <1 n ads sae (S d21 o0 03
Auyliie Lpl il o Busliie (1, ) ol o (o
w, (1=u, ) =0 oo 0<u, <1 ol g u,, —u, =2u, —u,*—u, =u, —u,> =u, (1-u,) L

sualie (1, ) JWls u,,, —u, =0 i
Aylate 98 (N e u, <1) oY oy Bogimag sl (1, ) O Leas
V=1, nn b sae S ol e 28l (v, ) Al juas (3
2

Vo =V, n s sie S ol e &l ol (I
Vn+1:(1—un )2 :vn2 éivnﬂ =1—2un +un2 cﬁivnﬂ :]—unJr1 Oi‘ v, :]_un L*-.'J-I

( -5 )
L 7 J



v, =V, o e sue S (ol e &l a2 bl oy (o

3 4
v,=l-u,=1-—=—
0 0 7 7
4\
".vn:(7j T b sae (S dal (0" Aslid! ax AL ladl

4 (4V
V0=;=(7j =0 Ul (o emis olsll @

on

2n+l
4 4
Vn+1:(_j Ol cubiy S pudo e 1 U2l e v, =(7j ol payas @

on 2 22" 2n+l
4 4 4

o
v, (%) tn eds sae (S U e 03]

lim u, e | pjun E)LL-C n d¥a CL'LLL«U‘ (Ls

n—>+o0

.
uﬁl_Gj duit U =V v = e

2" on
(nlirgo(g) =0 éi —1<§<1 oY) nlirgoun =nliq}0(l(gJ J:l °
D, =(l—uo)(l—ul)(l—uz)....(l—un):&.u» AL P, sl (4
P, =voxv xv,..xvsbae p,o=(1—uy)(1-u, ) (1-u,)..(I-u, ) Lo

Inp, =lnv,+Inv, +Inv, +...+1nv, 3l

.,
2 Loolael Ao Bllize (8 (v, ) adlaall o o Inv, =1n(§j _y m(éj Lyl

4 ot 4 1_2n+]
D, :(7j gST Inp, =ln7.(2"+1—1) L“gi Inp, =lnv0.( =) j: &lmuﬁ

(oLasd)s Sy potll
Al e Laslsl @1 D3C; B3 A i) (O5usy ) uibitl abasll wlall Jf gl sl

z,=1+5i ‘ Zo=-3+i. zy=—1+3i z =1+

(Sl 900 QO Wadill ¥z, cne € JIA Jomsn?2 dicud gl Steallh (1
b=z.-2z,="3+i-2(1+i)=-5-i <z, =2z, +b _031.C N4 =92 ausi il Slasll
b 5
T 12
[BC] tabaah camria ] 5{(431)3(B;-1);(Cs1)} el zoe B oS1) (2
Lol el oF cwibadid| (pao¥ z) 97, (s (i
Z,y—Zyg +ZC

1
_HMA ~MB +MCH:%HMB +MCH_&M,§% Loaill degeme el (o

=5+i : Jully

Zg+z , .
z, =2 " =242 .z, = =—1-i




sline HMA ~MB +MCH=%HW+ATCH Lot

[El] dalaall jsma puaradl

2 Acgenll sda 03l ME = MI g HWH:%HMW

o) KA e ST A (S sl s (3
Zp —Zp
Zrmza 1,
Zp—Zp 2

A N D Jomg I JE Jomy 600l S lil| LAl gl 39 A 7 kil (o

1 T
arg| ——i |=—— Aol
g( > j > R Lolilly

1.
——1
2

Ze—z,="2° (z,-2,): 35 Gorudl o bmiK (4
cad &gl Cad oy D e3Sse o B Abdidl $youe 2 Kool oLl

_ 1 L
ol 2124 =——i gz, —z,="2° (z,-z,) L

27 .

Zy—z,=-2°.—i(z,-z,)=e’e i(zE —zD)zeTZ (z;-2p)

27
T‘u;'ﬁ‘b D 53S0 0o E dadidl 5900 (2 K o) i diay
4 3
z—1-51 == 125 s Cuem z s o1 Geiwd!| (e M badl dc (F) cne-i(5
z —1+5i $oZR
4

DM =2 gl |z —z,|=2 4 |z —zD|2=4 & (z —ZD)(Z —ZD)=4 sliae z —1-5i =1 Lyt

2 layhad Camis D aSie 5yls (2 (1) Jllls

Spall Lapobic cneoS paldl 4ladll (T) 8ye40 (I7) cne-o

2x%:1 laylas Caimig A La3Sie & S (D) S @l 31l 2 (T7)

1
= — P I
S & R

(blasd4):&dLd) Q.:).c.ﬁ‘

(0;7;};E) oilaiall 5 daleial) alaall G gusia oliadll
) Cpmadagns 1) Lagaliialy (b yra eliadl) (e Cladiins (A,) 3(A))

x =1 x =3+2¢

(A):3y =—1-1'(t"eR) 5(A):qy =—2-2(t eR)

z =442t z =1-t
(A,)3(A, ) Cpasiinnal) adalii p AJalil) cilfilaa) (s ((1

3+2t =1
t=-1

B(1,0,2) O
(,,)utﬁ{t:_1

-t =4+2t'

(4,)3(A,) Lpalivaly Gpall(P) s Fiall Ll g S Gl (<

x =1+2t
(P):qy ==2t—t'(1,t' eR)
z=2—-t+2t

Olasid J o9 =—1—¢" el a8



(P)_ssimall N AN 4 (6;4;4) Akl ¢ cili(i(2
6=1+2..(1)
(3) & Ol Garsaing ¢ =%;t'=—9 O (2) 5 (1) seand {4=-2r " (2) Aeadl Jay all
4=2-1+2"..(3)
(P) ssimall (A <10Y 4 (6;4;4) Jalloy =il dlia ) 2
(P)_ssiual o 4 Al g3 gaad) bal) (A p Al o)) Gudi(
(P)ansidadl 4 5u oo dS ey 4B gladl) ol il & 03 (P) ssinal) (e dhais B ) alad
Slo 4 Al 535l biudll & B N ABu =0,ABu’ =0 Sl 1{Q13¢ 122 5 4B (-5,~4,-2)
(P) ssimel
A (B plad 5 (5:1,-7) 9 4 AR Jady sd) (0) s sienall 4 MG Alalra ¢pani(i(3
d=-6 &) 34-28+d =0 b (Q) (= 4(6;4:4) s (Q):5x +y —7z +d =0
(0)3 48080 Aalxs (0):5x +y —72 —6=0 Ml
L o () 3 (8,) On S pa () S S p_sC _Siaa) (s
C(3,-21) Jbsr=0 @l 156 =0 oM 5(3+2t)-2-2t-7(1-1)-6=0
D(1,1,0) ¢ t'=-2 &l —15'=30=0 &M 5(1)~1-¢'~7(4+2t')~6=0
ABCD 2528 (£l aaa qun) o pCp _clial) dapbs Gani(i(4
B ki BCD Jibs BC.BD =0-2+2=0 o8 BC (2,-2,-1),BD (0,1,-2),CD (-2,3,~1) sl

:ABCD 2529 SL, aaa
_1BC.BD 15

1

1
V isen =§SBCD xd(A,(BCD))zgsBCD xd (4,(P)) 3 x AB :?(w)
1ACD i) dabun glitivi(w
) ¥ g 1 1 .
ULl PP =ﬁ OGNV e =§SACD xd (B,(4 CD)):ESACD xd (B,(Q))
15 ) 3><125
Sico =?\/§(u,a) S S, =73
NG

(Llss7) t2 ol (o ol
g(x)=2+(x-2)e™ 7y R e Byall Lsaall dldlg I

. g Al Olpad dwlys (1
3-x slaloe g'(x) slal o3l g'(x)=(3-x)e ™ Ly R e 3lazadll ablsy 3,20 g Al
b JWls
—0 3 400
g'(x) + p -
[3,+00] Je Hmdlizey |-0,3] e sulfie g 03!
J14<a <1158 0 lusod> Juds g (x ) =0asball ol ol (2

10

—
| —



o> g(L14)xg (1.15)<0 o 14115 Jsll e Bl Seedus
a lamg M Jeis g (1) =0aslall Abwsill qdll Liape s o031 g (1.14)-0.03;g (1.15) =0.01
L14<a <1150
X b s g(x)s,l_i,l il (3

X —00 o 400

g(x) : 0 | : (x)

elall @ W Gldl Jaadt(C, ) of (x)=2x =1=(x —1)e ™ 4R e @3allf 2pouadl ALl oS3 01
H;H:%m, ;H=2cm LIS (O;f;]) owdleill elasdl
lim f (x)_s limf (x) clus (1

2
lim £ (x )= lim (2x ~1—(x ~1)e ") = lim (Zx —1—%+e“zj=+oo

X =400 X —>+o0 X 400 e

2
lim £ (x )= lim (2x =1-(x —1)e™"") = lim x (2—l—e-’f+2 = J=+oo

X xe

lim 2= = 0; lim e* = 0; lim e* = +0; lim xe* =0 ¥

X —>+0 o X —>—00 X —>+0 X —>—0
[ A olass Jodo Si ol /(X ) =g (X ) 2x A sue JS dol o il olg
x —© o +00

/(%) : 4 +
[ ()| 40 )/+oo
T (e

S (@) suall lpas miiiul @ f () =2a+1+

Qi Olo-s

f(a)=2a-1-(a-1)e™"..(1) {f (a)=2a-1-(a—1)e"

cam (1) 6 (2) gy | :a‘__zz...(z) g(a)=2+(a—2)e " =0
f(a)=2a-1+ @) 2 2@ gy 2
a-2 o- o —
f () san 7 lidiw!
renlly —2.36 < %< —2.32...(**) _0?86 < a2—1 < _02.85 53.28<2a+1<3.30...(*) oo L14=a <115y
0.92<f (&)< 0.98 wms gt sl (*%) 5(*) e
Y =2x —1: adslae (A) Mobe bylie Lot Juds (€ ) gl o bil-| (2
2
1 dile plae pudias o3l lim (£ (x)=(2x 1)) = lim (=(x —1)e ") = lim (‘xf +e-x+2j=o
X —+00 X —>+00 X >+ e
+90 Jlsz= (Cy )
(A) I 2y (C) ) omadd gadd! pungd) dsalya-c
X —0 1 +00

11

—
| —



gl (4) (/) (4) ez(C)) (4) ==(C))

C 4 35)Sss Walae cllac! callay (A) giles (7)) twbow s (€ ) amill ol by
(T) Lules Juas (C ) Jully x =2 o3 2+(x —2)6_’”2:2 &l g(x)=2 ‘5Tf'(x):2 Wslall oy agas
G (T)y =2(x =2)+/ (2): SKadl e (T) Wslae Jlilby 2 Aoladl s dazall wie (A) &5ls
(T):y=2x-2
(€)1 2(A) gy 1 (2). (0) et
f(2)=2./(0)=e’-1=64
t ppleie ol AWy Aioedl Jogmll oild (E ) lalall Jids s m | driondl dapuwsll @b Uy cneni (3
& —1=(x =1)e™"? =—2m sliae (Eﬁm —1-(x -1)e™? =0 L
abolas i Jolgd o Wslall Jol> 031 f (x ) =—2m +2x  Jlby —1—(x —1)e™ " +2x =-2m +2x
Y ==2m+2x Wsball o3 cuarudl as (Cf)

%<m <1< -2=<-2m <=1 J2! e conleio onl> Juas (E) aslall ¢3!

0 uie punis @l R e hix > (x —1)e ™" allull H adeo¥ alludl &5zl ol Jloniwl e .11

H (x)zj0 h(t)dt =_[0 (t —1)e™*dt
s a2 o fu'()=1 u(t)=1-1
G H(x)=[-"(-1)] -] — o3l {v ()= e C{v'(z‘)=e"+2

H(x) :[—e_”z (t —I)JZ —I: — =7 (x —1)+e’ +e P —e? =—xe
peatadly (C) ) @il suzmll goriadl pdl 2ol d (A1) « A -1y Lagas loae 4 (Sil(e
x =Lx =2: Le¥slae @ cledzalls (A)
lm 4 (1) olu> @4 Q¥ 4 (1) obud| clus  ®

A—>+0

i 2x —1-f (x))dx =f(x —1)e™dx =H (A)-H (1)=—Je " +e(ua)=4(-4e "7 +e)em’ e

—x +2

lim 4 (1) = lim 4(-2e "7 +¢)em’ =decm*2 o

A—>+0 A—>+00

12

—
| —



s [ 11

13

—
| S—



	-بكالوريا تجريبي 2019 شعبة علوم تجريبية - ثانوية بن قرون -بن سرور.pdf
	الاجابة النموذجية باك تجريبي2019 بن قرون.pdf



